

**На вниманието на делегатите в Общото делегатско събрание за избор на член на
Висшия съдебен съвет – 12.09.2011 г.**

**Уважаеми представители на Общото делегатско събрание за избор на членове на
Висшия съдебен съвет,**

Небезизвестни за обществеността са кризисните обстоятелства в управлението на съдебната система. Низът от скандали, най-вече в нейния върховен кадрови орган - Висшия съдебен съвет, породил редица въпроси относно способността му да брани независимостта на съдебната власт. Подадените оставки на двама от членовете на Висшия съдебен съвет *от квотата на съдебната власт* допълнително ерозираха доверието в институцията и това рефлектира върху работата на всеки един магистрат.

В атмосферата на продължаващото обществено напрежение и справедливите искания за откритост и прозрачност на назначенията, неизвестни за обществото остават и личностите на самите кандидати. *Кратките биографии*, достъпни на интернет страницата на Висшия съдебен съвет не дават достатъчно информация за съответния кандидат.

На 12.09.2011г. предстои важен и отговорен избор за членове на Висшия съдебен съвет от квотата на съдебната власт. Ето защо, в рамките на гражданската инициатива за обективност и прозрачност на назначенията в съдебната система и в органите на нейното управление, Български институт за правни инициативи предлага на Вашето внимание профили на Марина Михайлова Дойчинова, Теодора Георгиева Нинова и Димитър Ангелов Фикийн¹.

Профилите са изготвени изцяло по информация, която е широко достъпна и може да бъде извлечена от публични данни, регистри, декларации и други документи, съставени от различни държавни органи. Целта на БИПИ е да даде максимална публичност на процедурите, свързани с назначения в съдебната система. Убедени сме, че ключът към един отговорен избор е той да бъде достатъчно обективно информиран и изчистен от всякакви зависимости.

09.09.2011 г.

С уважение:

Биляна Гяурова-Вегертседер
Директор
Фондация БИПИ

Български институт за правни инициативи
Юридическо лице с нестопанска цел за извършване на общественополезна дейност,
регистрирано в Министерство на правосъдието под № 20060619004

¹ Настоящите профили са част от проект за гражданско наблюдение на назначенията в съдебната система, финансиран от Държавния департамент на САЩ